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9. SINIF KOKLU IFADELER

TEST-4
Soru 1. /300 ++/108 —/75 isleminin
sonucu
kactir?

A) 3./37
B)11./3
C) 1242
D)10/6
E) 7411

Soru2. a=
10
p=Y7
12
._Vi0
15

Sayilarinin biiyukten kigcuge siralamasi
hangi sikta dogru verilmistir?

A)a>c>D
B)a>b>cC
c)c>b>a
D)c>a>Db

E)b>a>c
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Soru 3. (\/_\/_ \/_\/_)

10+/5 -+/125
a) 35
5
g) V3
5
o V2
6
p) Y5
10

isleminin
sonucu
kactir?

Soru4d. a<0, b>0, a,beR olmak tzre

Wpt 4 3/a5 —\b? —2ab+a?

isleminin
sonucu
kactir?

A) —2a+Db
B) —a
C)0

D) 2a

E) 2a—-Db



sorus. 10 10 Soru 6. \/5°** =625 olduguna gore

— isleminin
V12-v2 V12442 ssonucu X=7
kactir?
A) 125
A) 12 B) 25
B)8 C) 15
C)6 D) 8
D) 2./2 E)3

E)O




Soru 7. V120 ++/168 ++/224

isleminin sonucu hangi iki ardisik tam
sayi arasinda bulunur?

A) 35-36
B) 38-39
C) 40-41
D) 45-46
E) 50-51

Soru 8. K reel say: olmak tizre

K = 5%~ /10-x olduguna gore
2+/x-10 K =92
A) 25
B) 18
C) 15
D) 10

E)5



Soru9.v/a—-10+3a-15+%15-a

ifadesinin  sonucunun reel sayi
belirtmesi icin a’nin alabilecegi tam sayi
degerleri toplami kagtir?

A) 15
B) 25
C) 67
D) 75
E) 81

Soru 10. (\/%+3\/§)10 -(\/%—3\/5)10

isleminin sonucu kactir?

A) 551
B) 5*
C) 53
D) 5%
E) 5°



Soru 11. V144 "'_\/15’ 9 isleminin Soru 12. /1+;_é + /z_é isleminin

8,99 sonucu 13 sonhucu

kagtir? 3+ 4 kacgtir?
A) § A) %
11 89
B) 20 B) 0
15 75
C) ﬂ' C) 4_9
21 50
D) 2 D) a
15 75
E) 5_9 E) g
16 15




Soru 13. V15410 ++3-+2 Sorul4. ./3=g
\/§+1 \/gzb

olduguna gore

isleminin sonucu kagtir?
\J675 sayisinin @ ve D tiirlinden esiti

asagidakilerden hangisidir?

A)\/3++/2

B) \/3+2 A) a°.b°
C)\/3-+/2 B) a°.b?
D) 2—+/3 c) a°.b°
E) /3 +1 D) a.b®

E) a®.b*




Soru 15. \/14+ 5/37 +3/-125 Soru 16. g/azls 2% — a%

isleminin sonucu kactir?
ifadesine gore M+N="7? toplamininen

kiiclik pozitif tam sayi degeri kagtir?

A) -45 A) 5
B)O B) 7
C)4 C)9
D) 16 D)10

E) 21 E) 11




Soru 17. \/(—2)4 +§/(—T)5+\2/(—4)4 Sorul8. a =</10

isleminin sonucu kagtir?

sayilarinin buyukten kucuge siralamasi

A) 11 hangi sikta dogru verilmistir?
B) 15
C) 17 A)a>b>c
D) 21 B)b>c>a
E) 22 c)c>a>b
D)c>b>a

E) b>a>c




Soru19. 3/68.60+16 Soru 20.

) )

isleminin sonucu kagtir? (\/4

olduguna gore a ="?

A) 64

B) 48

C) 34 A) 12
D) 32 B) 10
E) 16 )9

D) 8
E) 6




1
Soru 21. \/X _T = A olduguna gore | Soru22. Asagidakilerden hangisi
X
9 . : -
ifadesine esittir?
V13 +2
X+— ifadesinin A tiiriinden
X esiti hangisi olur?
esiti hangisi olur A) V15 43
B) /13 -2
A) A-2
B) A2 +2 c) */1_3’1”
C) 2.A
D) A++/2 D) V7+3
2
E)\/2 - A
J11-2
E) 1




